
Argumentele pentru vaccinarea obligatorie a copiilor, infirmate

Zusammenfassung / summary:
În ciuda criticilor Comisiei Permanente pentru Vaccinare (Stiko), copiii 
începând cu vârsta de 12 ani vor fi vaccinați împotriva Covid19. Medicul și 
politicianul Dr. Martin Vincentz este îngrozit de acest lucru și respinge 
argumentele strategilor vaccinării copiilor în doar cinci minute de discurs în 
parlamentul landului NRW. Ascultați declarația sa clară mai jos.

Sendetext / broadcast text:
Copiii începând cu vârsta de 12 ani trebuie să fie vaccinați cu vaccinul 
Biontech începând cu 7.6.2021. Agenția Europeană pentru Medicamente (Ema) și-a 
dat aprobarea pentru acest lucru. Dar vocile critice sunt din ce în ce mai 
puternice. Chiar și Comisia permanentă pentru vaccinare (Stiko) din Germania 
dorește să ofere o recomandare generală de vaccinare doar pentru copiii cu boli 
anterioare. Medicul și politicianul Dr. Martin Vincentz are o opinie similară. 
În parlamentul landului Renania de Nord-Westfalia, el a respins în amănunt 
principalele argumente ale strategilor vaccinării copiilor în doar cinci minute 
de timp de vorbire: Potrivit doctorului Vincentz, faptele arată clar că măsurile
adoptate de politicieni sunt dăunătoare pentru copii. În opinia sa, recomandarea
vaccinării a milioane de copii ar trebui, prin urmare, să fie discutată 
științific în public și nu politic. Puteți vedea de ce medicul este de-a dreptul
îngrozit de vaccinarea copiilor în acest discurs, pe care Kla.TV îl transmite 
mai jos.

Dr. Martin Vincentz: Stimate domnule președinte. Doamnelor și domnilor.
Acum se pare că a sosit momentul: vaccinul Biontech va fi aprobat mai întâi 
pentru copiii cu vârsta de 12 ani, dar probabil în cursul acestui an și pentru 
copiii cu vârsta de șase luni. Cu toate acestea, nu se poate trage concluzia că 
un ordin de vaccinare va fi emis pentru 14 milioane de minori din această țară, 
ci mai degrabă că vaccinul este probabil la fel de tolerabil pentru copii ca și 
pentru adulți, sau cel puțin are o anumită siguranță medicală, dacă vaccinul va 
fi aprobat ulterior. În centrul considerației trebuie să fie întotdeauna, și 
acest lucru a fost de fapt cazul în medicina occidentală pentru o perioadă 
foarte lungă de timp, că beneficiul pentru individ printr-o intervenție medicală
trebuie să fie întotdeauna în prim-plan. Și, în plus, înainte de a trimite o 
întreagă armată de vaccinare în centrele de zi pentru a asigura funcționarea 
regulată cu vaccinări, așa cum se spune în moțiunea de aici poate că am putea 
face câțiva pași înapoi și să ne uităm la câteva elemente de bază.

Copiii nu sunt, așa cum spuneți, afectați în mod special de pandemie. În cel mai
bun caz, acestia sunt afectati în mod special de măsurile dumneavoastră, ceea ce
reprezintă o diferență enormă. Așadar, dacă acum se spune că singurul loc în 
care probabil că trebuie să reacționați la nivel general în sectorul sănătății 
este psihiatria pentru copii și tineri, atunci aceasta nu este o consecință a 
pandemiei, ci a măsurilor luate ca răspuns la pandemie. Așadar, nu este vorba de
faptul că virusul în sine ar amenința în special copiii. Dacă ne uităm, începând
cu aprilie 2021, la persoanele care au murit efectiv din cauza virusului în 
rândul minorilor din Republica Federală Germania, atunci sunt 11 copii, dintre 
care opt au avut anterior boli grave, iar 60 de copii au fost îngrijiți 
suplimentar în unități de terapie intensivă din țara noastră. Sincer, nu mi-ar 
plăcea să fiu în locul unuia dintre părinții care trebuie să treacă prin asta, 
chiar nu mi-ar plăcea. Dar haideți să punem acest lucru în perspectivă cu alte 
boli care sunt mereu prezente în țara noastră în fiecare an. Fiecare val de 
gripă aduce mai mulți copii în unitățile de terapie intensivă, de fapt, ucide 
mai mulți copii. Cu toate acestea, nu există închideri de școli din decembrie 
până în aprilie. Nu ai face asta, pentru un motiv neîntemeiat, nu ai face asta. 
Totuși, acest lucru a fost făcut acum. În fiecare an, în această țară se îneacă 
în medie peste 40 de copii. Și totuși, nu ați închide toate piscinele în aer 
liber, nu ați închide toate lacurile de scăldat și nu ați mai permite copiilor 
să se joace acolo. Nu ai face asta, nu ai face asta pentru un motiv întemeiat.



Așadar, dacă există acum posibilitatea pentru copiii cu afecțiuni preexistente 
semnificative să fie vaccinați, atunci este bine. Deoarece in cazul lor există 
mai mult decât un pericol teoretic de a muri efectiv din cauza virusului Corona.
Pentru toți ceilalți copii, pentru mai mult de 13 milioane de copii care trăiesc
în Germania, să derivăm din aceasta o recomandare de a fi vaccinați peste tot 
acum, deși doar 0,00002% dintre ei vor fi de fapt grav afectați de virusul 
Corona, este foarte discutabil și ar trebui să fie discutat mai presus de toate 
din punct de vedere științific, dar vă rog, nu politic. 

Și încă o dată: Dimpotrivă, cel mai periculos lucru pentru copii în legătură cu 
virusul Corona sunt măsurile luate. Iar acest lucru a fost dovedit de luni de 
zile. Și când ni se spune aici, în această dimineață, că avem semnale de alarmă 
de la pediatrie... deci, scuzați-mă, acestea nu sunt semnale de alarmă - semnale
de alarmă au fost atunci când am auzit la sfârșitul anului trecut că liniile de 
asistență telefonică erau complet supraîncărcate. Au fost semnale de alarmă 
atunci când pediatrii și medicii pentru adolescenți au spus că ni se pregătesc 
lucruri inimaginabile. Semnalele de alarmă au fost atunci când primii profesori 
de sport au spus că exista copiii cu deficiente motorii pe care probabil nu le 
vor putea recupera. Ăsta nu e un semnal de alarmă acum! Am trecut trei, patru, 
cinci semafoare roșii și acum suntem în punctul în care trebuie să internăm 
copii în camerele de urgență: intoxicați, grav răniți, unde, de fapt, doar acei 
copii care sunt în pericol urgent de a-și lua viața sunt internați în unele 
secții de psihiatrie, iar toți ceilalți cu depresie sau tulburări de alimentație
sunt parțial refuzați. Nu vă puteți imagina consecințele acestui lucru. Și toate
acestea sunt, repet, rezultatul politicii, dar nu al virusului. Și când vine 
vorba de un al doilea punct: Ei bine, să presupunem că am neglija complet 
această abordare hipocratică a medicinei. Iar bunăstarea individului nu ar mai 
fi în prim-plan, ceea ce este. Dar să presupunem că nu ar fi așa, ci că am oferi
individului un tratament medical în beneficiul său sau că am efectua un 
tratament medical pentru a proteja un... bine mai mare, atunci acesta este într-
adevăr un mod antihipocratic de a privi lucrurile. Dar să presupunem, așa cum se
întâmplă adesea în discursul actual, că am face acest lucru. Dar trebuie să ne 
dăm seama că, în cazul bolilor respiratorii, cum ar fi Corona, este extrem de 
discutabil dacă imunitatea de turmă poate fi obținută în acest mod prin 
vaccinare. Nu este deloc previzibil dacă virusul nu va mai juca un rol pentru 
noi dacă 80% din populație va fi vaccinată. Boli complet diferite au arătat că 
nu este așa. Nu am avea de-a face cu gripa sezonieră dacă am putea combate atât 
de ușor această boală respiratorie. Deci, și aici există o dispută și un discurs
științific in ce priveste sensul acestei proceduri. Acum voi rezuma și voi 
ajunge la final. Dacă doriți să călcați în picioare principiul precauției în 
acest moment, atunci puteți face acest lucru. Puteți face acest lucru și cu alte
principii. Dar vă rugăm să o faceți fără noi. Vă mulțumesc foarte mult.
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